Corrigendum

Study of the removal efficiency of arsenic from aqueous solutions using Melia azedarach sawdust modified with FeO: isotherm and kinetic studies

Mojtaba Davoudi, Hossein Alidadi, Azam Ramezani, Farideh Jamali-Behnam, Ziaeddin Bonyadi

In the original version of the article "Study of the removal efficiency of arsenic from aqueous solutions using Melia azedarach sawdust modified with FeO: isotherm and kinetic studies" published in vol. 137 (2019) pp. 292–299 (doi:10.5004/dwt.2019.23217) the correct name and affiliations of the first author should read as follows:

- The name Mojtaba Davoudi (instead of Davodi)
- Affiliations:

^aDepartment of Environmental Health Engineering, School of Health, Torbat Heydariyeh University of Medical Sciences, Torbat Heydariyeh, Iran

^bHealth Sciences Research Center, Torbat Heydariyeh University of Medical Sciences, Torbat Heydariyeh, Iran

The authors would like to apologize for any inconvenience or misunderstanding.